

# Песня людям так нужна...

Старые ленинградцы помнят Леонида Утесова совсем молодым, в кокетливом синем берете, ведущим свой лирический разговор о сердце, которому не хочется покоя.

С тех пор прошло много лет. Слушая концерт, мы словно снова перелистываем страницы богатой творческой биографии артиста. Сегодня в зрительном зале много молодежи. Она затихает, когда со сцены звучит лирическая мелодия, заразительно смеется, слушая историю возникновения джаза в Одессе, с готовностью подпевает «Бразильской мелодии» об Авроре-Марусе. В чем же секрет создания атмосферы непосредственности в зале? Ответ простой: в талантливости и искренности Утесова, отличной игре оркестра, выступающего

как под руководством прославленного артиста, так и молодого талантливое музыканта В. Старостина, а также в мягкой манере ведущего концерт Ф. Липскерова.

Л. Утесова можно назвать народным запевалой. Многие впервые им исполненные песни стали потом любимыми, популярными. Вот почему слова из песни И. Дунаевского «Ротный запевала»

Я песне отдал все сполна,  
В ней жизнь моя—моя забота!  
Ведь песня людям так нужна,  
Как птице крылья для полета!

воспринимаются как слова самого Утесова, у которого всю жизнь поет горячее сердце. Оно и сейчас не ищет покоя.

Евг. ГЕРШУНИ

21 МАЯ 1963 г. Ленинград